報道関係者各位

2021年6月2日 マネーフォワードケッサイ株式会社

企業間後払い決済サービス『マネーフォワード ケッサイ』、請求代行機能に特化した新プランを提供開始 ~より安価に請求業務のアウトソースが可能に~

マネーフォワードケッサイ株式会社(本社:東京都港区、代表取締役社長:冨山直道、以下「当社」)は、企業間後払い 決済サービス『マネーフォワード ケッサイ』において請求代行機能のみに特化した新プランの提供を開始します。

請求代行機能に特化した新プランを提供開始



より安価に請求業務のアウトソースが可能に

■新プランの概要

『マネーフォワード ケッサイ』は、取引先企業の与信審査から請求書発行、代金回収等の請求に関する一連の業務を一括して代行する企業間後払い決済サービスで、取引先からの未入金が生じた場合も、当社にて入金の保証をします**

新プランでは、従来の『マネーフォワード ケッサイ』から「取引先企業の与信審査」「未回収発生時の取引先企業への連絡」「入金保証」を除いた、請求代行機能のみを提供いたします。これにより、より安価に請求代行サービスを導入することが可能になり、請求業務のデジタルトランスフォーメーション(DX)の推進などでも活用しやすくなります。

また、新プランの追加に伴い、これまで『マネーフォワード ケッサイ』として提供していたサービスは『マネーフォワード ケッサイ』の「入金保証プラス」として引き続き提供すると共に、追加した請求代行のみの新プランの名称を「スタンダード」といたします。

※当社所定の条件を満たした場合に限ります。

<本件に関するお問い合わせ先>マネーフォワードケッサイ株式会社(株式会社マネーフォワード 広報宛)

担当:村井 E-mail:pr@moneyforward.co.jp



■新プラン開始の背景

テレワークの増加に伴い、請求業務のDXニーズが高まったことにより、多くの企業から「リスクコントロールは自社で行うので、請求書の発行・発送・入金管理のみをアウトソースしたい」「口座振替を安価にアウトソースしたい」というお声をいただくことが増えてきました。今回、そのニーズに応えるため、請求部分のみを安価にアウトソースできるプランを新たに提供開始いたしました。

■プランの詳細

「入金保証プラス」と今回新しく追加された「スタンダード」の機能は以下のとおりです。

	スタンダード	入金保証プラス
	安価 に請求を アウトソースしたい	未入金 リスクを <mark>低減</mark> したい 掛け売りで取引 <mark>顧客層</mark> を広げたい
初期費用	0~5万ฅ	0 _円
月額費用	0~3万用	0 _円
手数料	300~500円/件	委託金額の0.5~3.5%
機能		
取引先企業の与信審査	×	0
請求書発行	0	0
複数決済手段※1	0	0
代金回収	0	0
入金管理・消込代行	0	0
未回収発生時の取引先企業への連絡	×	0
貴社への入金保証※2	×	0
APIの提供	0	0

*1銀行振込・口座振替・コンピニ払いに対応しています。※2当社所定の条件を満たした場合に限ります。

記載の料金は税抜

サービス詳細は下記URLよりご確認いただけます。

URL: https://mfkessai.co.jp/kessai/top

■企業間後払い決済サービス『マネーフォワード ケッサイ』について

『マネーフォワード ケッサイ』は、取引先の与信審査から請求書発行、代金回収までの請求・決済業務を一括して代行する企業間後払い決済サービスです。

<本件に関するお問い合わせ先> マネーフォワードケッサイ株式会社(株式会社マネーフォワード 広報宛)

担当:村井 E-mail:pr@moneyforward.co.jp



URL: https://mfkessai.co.jp/kessai

特 長:

- (1)業務効率化
- ・取引データを入力するだけで取引先の与信審査、請求業務、入金管理が自動で行われる
- ・請求に関する一連の業務をマネーフォワード ケッサイが代行、バックオフィス業務の負担とコストの削減が可能に (2)売上増加
- ・与信審査結果が最短で数秒で分かるため、サービス提供までのスピードが向上し、売上増加につながる
- (3)資金繰り改善
- ・審査通過後は確実に入金*されるため、貸し倒れリスクから解放される
- ・入金日の見通しがつくため、資金の有効活用が可能に
- ※表明保証違反が審査通過後に発覚した場合等、例外的な場合は対象外です。

■マネーフォワードケッサイ株式会社について

名称:マネーフォワードケッサイ株式会社

所在地:東京都港区芝浦 3-1-21 msb Tamachi 田町ステーションタワーS 21F

代表者:代表取締役社長 冨山 直道

事業内容:

企業間後払い決済サービス『マネーフォワード ケッサイ』

売掛金早期資金化サービス『マネーフォワード アーリーペイメント』の開発・提供

URL: https://mfkessai.co.jp/corp/top

サービスに関するお問い合わせ: business@mfkessai.co.jp

※2020年11月2日より、社名およびサービス名を変更いたしました

https://corp.mfkessai.co.jp/press/2020/11/02/

※記載されている会社名および商品・製品・サービス名(ロゴマーク等を含む)は、各社の商標または各権利者の登録商標です。

担当:村井 E-mail:pr@moneyforward.co.jp